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Abstract: this work considers the need to use modern methods and tools for the 

installation of power equipment. 

Забезпечення продовольчої та фінансової безпеки України, створення 

умов для реального підвищення ефективності діяльності агропромислової сфе-

ри значною мірою залежать від дієвих заходів проведення вдосконалення 

діяльності аграрних формувань. 

Тому агропромисловий комплекс України має ряд основних завдань, що 

стоять перед ним. Головним з них є виробництво високоякісної продукції в 

необхідній кількості для населення та для потреб харчової і переробної 

промисловості.  

Допомогти вирішити це завдання може тільки використання нових 

технологій, рівень яких передбачає високі ступені механізації, електрифікації та 

автоматизації технологічних процесів. Це, в свою чергу, потребує широкого за-

стосування електричної енергії для безпосереднього впливу на продукцію, її 

перетворення в інші види енергії, транспортування та розподіл. Більша частина 

електротехнологічного обладнання сільськогосподарського виробництва має в 

своєму складі силове обладнання, зокрема, електричний привід машин та 

механізмів, електронагрівальні, освітлювальні та опромінювальні установки. У 

зв‘язку з постійною розробкою нових видів електросилового обладнання, 

засобів автоматизації, комутаційної та захисної апаратури виникає необхідність 

у підготовці кваліфікованих кадрів, що володіють новими методиками вико-

нання електромонтажних робіт з використанням найсучаснішого обладнання та 

матеріалів.  

Головний напрям подальшого розвитку електромонтажних робіт – засто-

сування нової техніки, широке впровадження прогресивних технологій, 

індустріальних методів монтажу, які забезпечують більш швидке введення 

об‘єктів в експлуатацію та підвищення продуктивності праці. Науково-

технічний прогрес сприяє кількісним і якісним змінам в електротехнічному 

обладнанні. Створені високопродуктивні машини і механізми, що дозволяють 

значно полегшити та прискорити виконання складних робіт з будівництва 

трансформаторних підстанцій, повітряних та кабельних ліній. На сучасному 

етапі промисловість випускає нову, більш надійну апаратуру керування і захис-

ту, встановлювальні проводи з вогнестійкою ізоляцією для відкритого і схова-

ного прокладення, більш технологічні кріпильні вироби. 

Тому для правильного вирішення завдань, що пов‘язані з монтажем елек-

тричного обладнання в сільському господарстві, інженер повинен мати 

теоретичні знання та вміти творчо використовувати їх у практичній діяльності. 


